
Anträge 
 Vorlage Nr.: AN 0055/2022 

öffentlich 
 

 

Titel: Wahl der Mitglieder und Stellvertreter im zeitweiligen Ausschuss 
Volkswerft (Einheitsliste) 
Einreicher: CDU/FDP-Fraktion, Fraktion Bürger für Stralsund, Fraktion 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN/DIE PARTEI, Fraktion DIE LINKE, Fraktion AfD, SPD-
Fraktion 
 
 

Federführung:  alle Fraktionen Datum: 23.03.2022 

Einreicher: Zabel, Ronald, Dr. med.   

 
 

Beratungsfolge Termin  

Bürgerschaft 07.04.2022  

 
 
 
 
Beschlussvorschlag: 
Die Bürgerschaft der Hansestadt Stralsund beschließt: 
 
In den zeitweiligen Ausschuss Volkswerft werden gewählt: 
 
Mitglieder                                                                  Stellvertreter 
 
CDU/FDP-Fraktion 
Maximilian Schwarz                                                    Ralf Klingschat 
Alexander Buschner  skE                                           Kerstin Friesenhahn  skE 
Thorsten Nessler  skE                                                Jonathan Göbel  skE 
 
 
Fraktion BfS 
Michael Philippen                                                       Thomas Haack 
Jörg Schulz  skE                                                         Achim Stuhr  skE 
 
 
Fraktion B90/ Die Grünen/ Die Partei 
Heiko Werner skE                                                      Sandra Kothe-Woywode skE 
 
 
Fraktion Die LINKE 
Sebastian Lange                                                        Marc Quintana Schmidt 
 
 
Fraktion AfD 
Frank Fanter                                                               Hans Krämer skE 
 
 
SPD-Fraktion 
Mathias Miseler                                                          Rüdiger Kuhn 
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Dr. Ronald Zabel      Michael Philippen 
Vorsitzender CDU/FDP-Fraktion    Vorsitzender Fraktion BfS 
  
 
 
 
Jürgen Suhr       Andrea Kühl 
Vorsitzender Fraktion B90/ DIE GRÜNEN/                         Vorsitzende Fraktion Die LINKE 
DIE PARTEI   
 
 
 
 
Frank Fanter       Ute Bartel 
Vorsitzender Fraktion AfD     Vorsitzende SPD-Fraktion  
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